



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**DRŽAVNO ODVJETNIŠTVO REPUBLIKE HRVATSKE**  
**Zagreb, Gajeva 30a**

Broj: P-203/2021-27  
Zagreb, 14. srpnja 2022.

Glavna državna odvjetnica Republike Hrvatske, na temelju članka 48. stavak 3. Zakona o Državnoodvjetničkom vijeću („Narodne novine“, broj: 67/2018, 126/19), uz prethodno pribavljenu suglasnost Ministarstva pravosuđa i uprave, KLASA: 712-01/22-01/01, URBROJ: 514-08-03-02-01/01-22-05 od 14. srpnja 2022., donijela je

**IZMJENE I DOPUNE**  
**PLANA POPUNJAVANJA**  
**slobodnih mjesta zamjenika državnih odvjetnika u 2022. godini**

Plan popunjavanja slobodnih mjesta zamjenika državnih odvjetnika u 2022. godini, broj: P-203/2021-20 od 31. siječnja 2022. (dalje u tekstu - Plan), mijenja se i dopunjuje, kako slijedi:

- u podstavku a) za potrebe rada u Kaznenim odjelima;
  - iza sedme alineje, dodaje se nova (osma) alineja, sljedećeg sadržaja:
    - „ - 1 slobodno mjesto zamjenika županijskog državnog odvjetnika u Županijskom državnom odvjetništvu u Vukovaru,“
  - iza petnaeste alineje, dodaje se nova (šesnaesta) alineja, sljedećeg sadržaja:
    - „ - 2 slobodna mjesta zamjenika općinskog državnog odvjetnika u Općinskom državnom odvjetništvu u Pazinu,“
  - dvadeset i četvrta alineja mijenja se i glasi:
    - „ - 12 slobodnih mjesta zamjenika općinskog državnog odvjetnika u Općinskom kaznenom državnom odvjetništvu u Zagrebu,“
  - dvadeset i peta alineja mijenja se i glasi:
    - „ - 3 slobodna mjesta zamjenika općinskog državnog odvjetnika u Općinskom državnom odvjetništvu u Zadru,“

- u podstavku b) za potrebe rada u Građansko-upravnim odjelima;
  - iza četvrte alineje, dodaje se nova (peta) alineja, sljedećeg sadržaja:
    - „ - 1 slobodno mjesto zamjenika općinskog državnog odvjetnika u Općinskom državnom odvjetništvu u Osijeku,“
  - osma alineja mijenja se i glasi:
    - „ - 6 slobodnih mjesta zamjenika općinskog državnog odvjetnika u Općinskom građanskom državnom odvjetništvu u Zagrebu.“

## **O b r a z l o ž e n j e**

Glavna državna odvjetnica Republike Hrvatske, na temelju članka 48. stavak 2. Zakona o Državnoodvjetničkom vijeću („Narodne novine“, broj: 67/2018, 126/19), uz prethodno pribavljenu suglasnost Ministarstva pravosuđa i uprave, KLASA: 712-01/22-01/01, URBROJ: 514-08-03-02-01/01-22-01 od 12. siječnja 2022., donijela je Plan popunjavanja slobodnih mjesta zamjenika državnih odvjetnika u 2022. godini.

Planom je predviđeno popunjavanje sistematiziranih mjesta zamjenika državnih odvjetnika u Državnom odvjetništvu Republike Hrvatske, županijskim i općinskim državnim odvjetništvima, a koja su ostala upražnjena zbog razrješenja po sili zakona ili će ostati upražnjena u tijeku godine zbog odlaska u mirovinu ili na druge dužnosti.

U članku 48. stavku 3. Zakona o Državnoodvjetničkom vijeću („Narodne novine“, broj: 67/18, 126/19) određeno je da će se Plan popunjavanja slobodnih mjesta zamjenika državnih odvjetnika izmijeniti ako se tijekom godine bitno izmijene činjenice na temelju kojih je donesen.

Županijska i općinska državna odvjetništva su iskazala potrebe za izmjenama i dopunama donesenog Plana popunjavanja slobodnih mjesta zamjenika državnih odvjetnika u 2022. godini, obrazlažući ovu potrebu bitno izmijenjenim činjenicama, koje u trenutku donošenja Plana nisu mogli predvidjeti.

Na temelju dostavljenih podataka, a imajući u vidu opterećenost državnih odvjetništava, kao i razloge uslijed kojih su zamjenička mjesta tijekom 2022. godine ostala upražnjena (prestanak dužnosti na vlastiti zahtjev, imenovanja zamjenika u druga državna odvjetništva), Plan popunjavanja slobodnih mjesta zamjenika državnih odvjetnika u 2022. godini, dopunjuje se i mijenja, na način da se u podstavku a) Plana, za potrebe rada u Kaznenim odjelima, određuju četiri dodatna slobodna mjesta zamjenika, i to jedno u Županijskom državnom odvjetništvu u Vukovaru, dva u Općinskom državnom odvjetništvu u Pazinu i jedno u Općinskom državnom odvjetništvu u Zadru, a u podstavku b) Plana, za potrebe rada u Građansko-upravnim odjelima, jedno dodatno mjesto zamjenika u Općinskom državnom odvjetništvu u Osijeku, koja su ostala upražnjena tijekom 2022. godine.

Za navedena slobodna mjesta zamjenika osigurana su financijska sredstva u Financijskom planu za 2022. godinu, te su za tu namjenu, odnosno za ta radna mjesta, planirana i tražena, odnosno osigurana financijska sredstva u projekcijama Financijskog plana za 2023. i 2024. godinu.

Pored navedenog, Zakonom o izmjeni Zakona o područjima i sjedištima državnih odvjetništava (Narodne novine, broj 21/22 od 18. veljače 2022.), koji je stupio na snagu 1. ožujka 2022., izmijenjen je članak 2. točka XV. na način da su na području Županijskog državnog odvjetništva u Zagrebu određeni Općinsko kazneno državno odvjetništvo u Zagrebu i Općinsko građansko državno odvjetništvo u Zagrebu.

Odlukom Ministra pravosuđa i uprave o izmjeni i dopuni Odluke o određivanju broja zamjenika državnih odvjetnika u općinskim državnim odvjetništvima, KLASA: 712-01/22-01/23, URBROJ: 514-08-03-02-01/04-22-02 od 19. travnja 2022., Općinskom kaznenom državnim odvjetništvu u Zagrebu određen je državni odvjetnik i 82 (osamdesetdva) zamjenika, dok je Općinskom građanskom državnim odvjetništvu u Zagrebu određen državni odvjetnik i 45 (četrdesetpet) zamjenika.

Trenutno je u Općinskom kaznenom državnim odvjetništvu u Zagrebu formalno zaposleno 49 zamjenika. Od navedenog broja 1 zamjenik obavlja poslove vršitelja dužnosti općinskog državnog odvjetnika, čak 9 zamjenika upućeno je na rad u druga državna odvjetništva ili tijela, 1 zamjenik je udaljen od obnašanja dužnosti, a 1 zamjeniku miruje državnoodvjetnička dužnost.

Stoga je stvarno raspoređeno u predmetno državno odvjetništvo svega 37 zamjenika. No, faktično na radu je još manji broj jer se po strukturi kadrova radi o pretežno mlađem i ženskom kolektivu. Tako je primjerice tijekom 2021. godine 7 zamjenica bilo na porodiljnom dopustu, a trenutno se 4 zamjenice nalaze na porodiljnom dopustu. Dakle, stvarno radi oko 30 zamjenika poslove za koje su prema Okvirnim mjerilima potrebna 82 zamjenika.

U ovom trenutku u tijeku je popunjavanje 4 slobodna mjesta zamjenika općinskog državnog odvjetnika u Općinskom kaznenom državnim odvjetništvu, temeljem Plana popunjavanja slobodnih mjesta zamjenika za 2021. godinu (NN-141/21) i 8 slobodnih mjesta zamjenika temeljem Plana popunjavanja slobodnih mjesta zamjenika za 2022. godinu (NN 23/22-3 mjesta i NN-67/22-5 mjesta), dok je jedna zamjenica trajno premještena u Općinsko kazneno državno odvjetništvo u Zagrebu s danom 1. kolovoza 2022., čime će se situacija popraviti, ali navedeno neće biti dovoljno.

Potreba za povećanjem broja zamjenika u Općinskom kaznenom državnim odvjetništvu u Zagrebu ne proizlazi samo iz priloženog izračuna koji se odnosi na 2020. i 2021. godinu, nego i iz preliminarnih godišnjih izvješća o radu za pojedine upisnike kaznenih prijava (KP-DO, KPz-DO, Kir-DO, Kis-DO) iz kojih proizlazi da je tijekom godine manje predmeta riješeno nego što je primljeno. Iz činjenice da se povećava broj neriješenih predmeta u gotovo svim upisnicima, evidentno je da je to državno odvjetništvo znatno potkapacitirano brojem zaposlenih zamjenika.

Slijedom navedenog, bilo je potrebno Plan popunjavanja slobodnih mjesta zamjenika državnih odvjetnika u 2022. godini izmijeniti na način da se, uz predviđena slobodna mjesta zamjenika, Općinskom kaznenom državnim odvjetništvu u Zagrebu predvidi dodatno popunjavanje 3 slobodna mjesta zamjenika općinskog državnog odvjetnika.

U odnosu na Općinsko građansko državno odvjetništvo u Zagrebu, od trenutno ukupno 35 zamjenika raspoređenih u to državno odvjetništvo, njih 9 je upućeno na rad u druga državna odvjetništva ili tijela odnosno u državno odvjetništvo višeg stupnja. Na taj način, od ukupno formalno zaposlenih 35 zamjenika, u Općinskom građanskom državnim odvjetništvu u Zagrebu uključujući i Stalnu službu u Sesvetama, radi 26 zamjenika, a uskoro se očekuje stupanje na dužnost još 1 zamjenika temeljem Plana popunjavanja za 2021. godinu.

Također, zbog izmjene procesnih zakona, kao što su Zakon o parničnom postupku, Ovršni zakon, Stečajni zakon, došlo je do bitnog skraćivanja trajanja postupka, a samim time je potreban veći broj rješavatelja za zastupanje u parničnim i drugim predmetima.

Stoga smatram nužnim i optimalnim, a da bi se osigurala ažurnost u radu, Plan popunjavanja slobodnih mjesta zamjenika državnih odvjetnika u 2022. godini izmijeniti na način da se, uz predviđena 3 slobodna mjesta zamjenika, Općinskom građanskom državnim odvjetništvu u Zagrebu u 2022. godini predvidi dodatno popunjavanje još 3 slobodna mjesta zamjenika općinskog državnog odvjetnika.

Na temelju dostavljenih podataka, a imajući u vidu isključivo bitno izmijenjene činjenice, opterećenost državnih odvjetništava, kao i potrebu za osiguravanje uvjeta za ažurno obavljanje poslova u državnim odvjetništvima, utvrđena je potreba izmjene i dopune Plana popunjavanja slobodnih mjesta zamjenika državnih odvjetnika u 2022. godini.

GLAVNA DRŽAVNA ODVJETNICA  
REPUBLIKE HRVATSKE



Zlatko Hrvoj-Šipek

*[Handwritten signature]*